De "GelBit" is een (relatief) nieuw product. In tegenstelling tot de al langer in de markt aanwezige slijpkoppen en slijpdoorns van Messing, is de Gelbit opgebouwd uit een Kunststof body voorzien van een metalen bus met diamant partikels. De toepassing van een kunststof body werkt Schok Absorberend en levert daarmee minder "Chipping"** aan de randen van het geslepen glas op. Daarnaast past Gelbit een slim kleursysteem toe waarbij de kleur van de slijpbit de grofte vertegenwoordigd. 

Oranje

  80-100 Mesh

Groen

100-120 Mesh

Geel

200-230 Mesh

Blauw

600 Mesh

Deze Gel Bit slijpkop heeft een grofte van 80-100 Mesh* en een buitendiameter van +/- 19 mm. Past op alle slijpmachines met een As Diameter van 8 mm.

*De Mesh waarde geeft de korrelgrootte van de diamantpartikels aan die op de schacht van de slijpdoorn of slijpkop zijn aangebracht. Hoe hoger de Mesh waarde, des te kleiner is de korrelgrootte. 100 tot 125 Mesh komt overeen met een korrelgrootte van circa 149 tot 125 Micron. 100-120 Mesh wordt voor slijpkoppen ook wel aangeduid als “Standaard” grofte.

Slijpkoppen aangeduid als "Grof" of  "Power" of "Speed Grit"   hebben in de regel een Mesh waarde van 60-80 ( 250-270 Micron)

Slijpkoppen aangeduid als " Fijn" hebben een Mesh waarde van 200-220  ( 74-68 Micron)

Slijpkoppen aangeduid als " SUPER Fijn" hebben een Mesh waarde van > 400-  ( < 37 Micron)

** Chipping (kleine afgebroken schilvertjes aan de rand van het geslepen/gesneden glas)

Chipping treedt bij mechanische bewerking van glas eigenlijk altijd in meerdere of mindere mate op. Bij het slijpen van glasranden met een Grovve slijpkop ( 70-80 Mesh) is dit het best zichtbaar. 
